

追求创新发展的政策

2025年7月，敬爱的**金正恩**同志视察乐园郡浅海养殖事业所建设工地。如今我国人民脑海里浮现出那天他作宝贵教诲的情景，深深地打动了人们心弦。

金正恩同志视察建设工地时说，今年2月宣布动工后不到几个月就发生了很多变化；不是在语言或文字上，而是在眼前展现的这实际转变景象，从直观上充分彰显我们党要强力推动地方发展的远大构想、坚定意志及其实践力。

他非常满意地察看了渔村地区的新式住宅，说，我们党的建设政策是不断追求创新发展的政策，在制定并执行政策时，不应该有什么绝对的标本或标准；要想把我们的建筑事业发展成为名副其实的未来开拓事业，就要在发挥已积累的建设潜力的同时积极探索先进的，并持续不断地奋斗。

追求创新发展的政策，这句话里包含着**金正恩**同志崇高的壮志：祖国到处谱写沧海桑田的新历史，早日把我国转变成天下第一乐园。

这样，**金正恩**同志怀着应当在最高水平上修建为民造福的建筑物的崇高意旨，以不断的思索和实际行动在我们的建筑发展方面打造新的跳板，开创建设的大繁荣期。

由于有**金正恩**同志的伟大创造精神，世上独一无二的朝鲜式纪念碑式创造物在这片疆土上像雨后春笋般拔地而起。干部们都确信在卓绝伟人的英明领导下，在全国各地将不断涌现出更加辉煌灿烂的实体。